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ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2019. 

No dia 02 de setembro de 2019, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada 

na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 30ª Sessão Ordinária de 2019 

da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum constatou-se a presença dos   

seguintes Vereadores: Cristiani Calheiro Jung, Flávio Batista da Silva, José Ribeiro Plácido e   

Sidnei Santos Vieira da bancada do MDB; José Marçal Dassi da bancada do PP; Ederson Batista 

da Silva, Eloi Kipper, Gerson Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do PTB. Também esta-

va presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara Drª. Eliana Webber. Havendo número legal 

de Vereadores presentes, a Sr.ª Presidente Vereadora Cristiani Calheiro Jung declarou abertos os   

trabalhos, e de imediato determinou para que fosse efetuado a leitura do Pedido de Licença nº 

002/2019 do Vereador Gilmar Luiz Morsch, e após a leitura da Convocação nº 002/2019 do Suplente 

de Vereador José Ribeiro Plácido. A seguir a bancada do PP indicou o Vereador José Ribeiro Plácido 

para integrar a Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social, pelo período que esti-

ver exercendo o cargo de Vereador nesta Casa Legislativa, em razão do Pedido de Licença do titular 

Vereador Gilmar Luiz Morsch. A seguir, a Sr.ª Presidente colocou em discussão a Ata da 29ª Sessão 

Ordinária de 2019, nada havendo a discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada por 07 

(sete) votos a favor e 01 (uma) abstenção do vereador Sidnei Santos Vieira que se justificou por não 

estar presente na sessão que deu origem a ata.  

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no Material de Expediente. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 019/2019 do Vereador Rogério José Rech, que solicita para que   

encaminhe ao Senhor Prefeito Municipal os seguintes Pedidos de Providência: 1ºPara que determine 

a recuperação da estrada da localidade Alto Taquari e da estrada que que liga Taquari a Baixo Passa 

Sete, pois as mesmas se encontram em má conservação; 2º Para que determine o aterramento e empa-

relhamento das estradas que dão acesso ao asfalto, na localidade de Pitingal à zona urbana da cidade. 

INDICAÇÃO Nº 003/2019 do Vereador Ederson Batista da Silva, que após ouvido o douto plenário e 

merecida aprovação, solicita para que encaminhe ao Senhor Prefeito Municipal a seguinte indicação: 

Tendo em vista que ultimamente o município está tendo elevados custos de manutenção de câmeras, 

alarmes e instalações, indico ao senhor Prefeito Municipal para que o Executivo faça seguro para 

danos elétricos bem como segura contra vendavais em todos os prédios públicos do município, a fim 

de diminuir despesas com manutenção. A Sr.ª Presidente colocou a indicação em votação, sendo 

aprovada por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 041/2019, do Poder Executivo, que autoriza o Po-

der Executivo a incluir META/AÇÃO no Plano Plurianual 2018-2021, na Lei de Diretrizes Orçamen-

tárias de 2019 e na Lei Orçamentária Anual de 2019; a abrir Crédito Especial na Lei Orçamentária 

Anual de 2019 até o montante de R$ 7.455,00 (sete mil e quatrocentos e cinquenta e cinco reais) e dá 

outras providências. A Sr.ª Presidente salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desen-

volvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deram parece-

res favoráveis ao Projeto de Lei nº 041/2019. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após a 

Sr.ª Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI 

Nº 042/2019, do Poder Executivo, que dispõe sobre os procedimentos para a participação, a proteção 

e a defesa dos direitos do usuário de serviços públicos do Poder Executivo, inclusive da Administra-

ção Pública Indireta, de que trata a Lei nº 13.460, de 26 de junho de 2017; e institui a Ouvidora-geral 

do Poder Executivo e o Conselho de Usuários de Serviços Públicos. A Sr.ª Presidente salientou que 

as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvi-

mento Econômico e Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 042/2019. A se-

guir o Projeto foi amplamente discutido, e após a Sr.ª Presidente colocou o mesmo em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 043/2019, do Poder Executivo, que dispõe sobre 

as DIRETRIZES  ORÇAMENTÁRIAS do  Município  de Passa Sete para o Exercício Financeiro de 

2020 e dá outras providências. A Sr.ª Presidente determinou que o Projeto  de  Lei  nº 043/2019 conti- 
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nuasse baixado na comissão de Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura para 

análise e emissão do parecer. PROJETO DE LEI Nº 044/2019, do Poder Executivo, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Suplementar no montante de R$ 222.000,00  (duzentos e 

vinte e dois mil reais) para  reforço de dotação orçamentária insuficiente na Lei  Orçamentária  Anual 

de  2019. A Sr.ª Presidente suspendeu a sessão para as Comissões de Constituição, Justiça e Desen-

volvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura emitirem seus 

pareceres, devido a urgência da matéria. Logo em seguida, a Sr.ª Presidente reabriu a sessão e salien-

tou que as comissões deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 044/2019. A seguir o Projeto 

foi amplamente discutido, e após a Sr.ª Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 045/2019, do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a contratar, por prazo certo e determinado, em razão de excepcional interesse público e 

sem concurso público, 1 (um) servidor na função de ARTESÃO para atuar junto aos Projetos NAAB 

- Núcleo de Apoio a Atenção Básica e Oficinas Terapêuticas ligados a Secretaria de Saúde. A Sr.ª 

Presidente suspendeu a sessão para as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social 

e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura emitirem seus pareceres, devido a 

urgência da matéria. Logo em seguida, a Sr.ª Presidente reabriu a sessão e salientou que as comissões 

deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 045/2019. A seguir o Projeto foi amplamente discu-

tido, e após a Sr.ª Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. Termi-

nada a ordem do dia, passou-se para o período das explicações pessoais. Ninguém querendo fazer uso 

da palavra, a Sr.ª Presidente Vereadora Cristiani Calheiro Jung deu por encerrada à sessão, que foi 

secretariada pelo Vereador José Marçal Dassi, e por mim Pablo Fortes Cardoso da Silveira, Assessor 

Legislativo, que redigi a presente ata. Nada mais.  

 

 

 

Cristiani Calheiro Jung                                                                      José Marçal Dassi 

       Presidente                                                                                        Secretário 

 


